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Частина 1: Як легітимізували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками
«громадські активісти» з Ради з питаннь
ВПО при Сіверськодонецькій РДА
 14.05.2026

  Агафонова валентина бойко євгенія лісова дача рада з питання

впо сіверськоднецька рда сіверськодонецьк

Після засідання 13 травня 2026 року Тимчасової слідчої
комісії Верховної Ради України з питань розслідування
можливих фактів порушення законодавства щодо
використання коштів державного і місцевих бюджетів,

спрямованих на підтримку ВПО, з запрошенням чиновників
адміністрацій Луганської області серед переселенців
покатилась резонасна інформаційна лавина.
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Цю лавину не змогли промовчати навіть і чиновники, які на
сайті Луганської ОДА  написали :  «На запеклу дискусію
перетворилося обговорення ефективності використання
бюджетних коштів під час реконструкції та ремонту МТП
«Дружба» у с. Войнівка Кіровоградської області та  доцільність
придбання майнового комплексу «Лісова дача» у с. Верхні
Ремети Закарпатської області. Тож за підсумком, члени ТСК
проголосували за припинення процедури закупівлі геокуполів
для «Лісової дачі», а також оголосили перерву у роботі».

А член ТСК Сергій Вельможний 14 травня 2026 року з
трибуни Верховної ради заявив Генпрокурору: «Ми виявили
ознаки злочину у діях чиновників Сіверськодонецької і
Лисичанської МВА».

Під час засідання ТСК начальниця Сіверськодонецької МВА
Євгенія Бойко у свій захист сказала, що рішення закупівлі
«Лісової дачи» було прийнято на підставі «Цільової програми
…забезпечення житлом ВПО …» , запрошенням народних
депутатів на толоку і було нібито підтримано громадскістю.

Але як, ким, коли — уточнень не надала.
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Відео

Як «громадськи активісти» легіметезували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками?

Легімітизацією закупівлі «Лісової дачи» у комерсантів деякі
«громадські активісти» зайнялись ретельно і завчасно, ще до
офіційної закупівлі об’єкту, по всім фронтам і напрямкам у
тому числі в соцмережах, а також з намаганнями
паплюження, цьокування, тролінгу і булінгу в соцмережах



інших антикорупційних громадських активістів, блогерів і
журналістів, з використанням нецензурних образ до
народних депутатів.

Зараз ми наведемо перший приклад ( а далі буде ще -ред.).

Фото з фейсбук сторінки Валентини Агафонової

Минулого року, а саме 28 грудня 2025 року за два окремі
об’єкти «Лісової дачи» було перераховано 15, 252 млн грн, а
вже 30 грудня 2025р. від імені Ради з питаннь ВПО при
Сіверськодонецькій райдержадміністрації, з’являється таке
повідомлення від голови цієї ради: «Голова Ради ВПО
Валентина Агафонова розповіла про ініціативи..; долучення
до купівлі майнового комплексу «Лісова дача» в місті
Берегове для реабілітації військових та оздоровлення дітей
(Сіверськодонецька МВА)»
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Скріншот з фейсбук сторінки Сіверськодонецької РДА

https://www.facebook.com/profile/100064372014927/search/?q=%D0%BB%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%B4%D0%B0%D1%87%D0%B0


Скріншот/склад Ради з питань ВПО при Сіверськодонецькій
РДА



Альбін Сиротін

Далі буде…


